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後期の後半スタート 
 

 

新年明けましておめでとうございます。今年も昨年に引き続きよろしくお願いいたします。 

令和５年と後期の後半がスタートしました。学校は、１年間の教育活動を振り返り、来年

度へ向けての準備をしていくとともに、生徒は進学、進級へむけて最後のまとめをしていく

大切な時期を迎えました。教職員一同、心新たに、引き続き子どもたちをしっかり指導、支

援していきたいと考えております。保護者の皆さま、地域の皆さまのご支援、ご協力をお願

いいたします。 

ものごとは最初が肝心であるということ。最初にとった方法や態度が、最後まで影響する

ことになるので、最初によく考えなければならないということ。このことは、私も年をとっ

て「人生とは」なんて考えたときやっと気がつきました。昔からよく知っている友人なら別

ですが、大事なときに初めて会う人から思われる印象はその「方法や態度」で決めつけられ

てしまうことが確かにあると思います。 

 ３年生は面接の時、制服は泥だらけ、髪の毛は爆発状態、話し方は品がないとしたら相

手の面接官はどう考えるでしょう。いい印象はないですね。疑問を持たれてしまうのではな

いでしょうか？１，２年の皆さんも様々な方との出会いがあると思います。その時に出会っ

た人から思われる印象はとても大切だと思います。堂々と挨拶や話を積極的にした方がいい

と思います。 

年度末までの残りの授業日数が１，２年生は４０日、３年生は２９日です。年度の始まり

に考えた目標がどれだけ達成できたか、課題は何かを振り返り、新しい年の新たな目標を定

め、新たな年度のスタートに向け、準備をしていくという大切な期間でもあります。 

何事も始めが肝心です。新たな年に「始め」をどう考えてスタートするのか？じっくり考

えてみましょう。 

３年生はもう３月には卒業ですね。勉強はいつでもできますが、人として未熟な人は何を

やっても上達しません。大正中生の皆さんは人としてすばらしい人、立派な人になって巣立

って欲しいと思っています。伝統ある大正中学校を誇りに思いましょう。 



『１年生 職業講話 』 

 １年生は『総合的な学習の時間』を中心にキャリア教育の一環とし 

て、職業についての学習をしてきました。 

そのまとめとして、６つの業種の講師の方にお越しいただき、生徒 

は６つの業種から２つを選択し、講師の先生方のお話を聞く形で本年 

の職業講話は実施しました。  

実際に働いていらっしゃる方のご苦労や励みになっていることなど 

職への理解が深まり、働くことの大変さやこだわり意義を学ぶことが 

できました。お仕事が忙しい中、ご協力いただいた講師の皆様には、 

心より感謝申し上げます。 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【部活動等の結果（１２月中旬～１月中旬）】 
 

◎柔道部  横浜市中学校柔道選手権大会 

    団体戦女子 ２位（仙北谷、高橋、野村虹、野村陽、花輪） 

    団体戦男子 ３位（内田、伊藤、西、川井田、古館、今、仙北谷、田村） 

    個人戦男子 ２位 島村 空知   

３位 仙北谷 駈 田村 莉羽 伊藤 颯祐 川井田 航大 内田 万里

個人戦女子 １位 仙北谷 馨  野村 虹 野村 陽 

          ２位 花輪 杏愛   

３位 佐藤 海凛 石井 柚希 

 

 

＝ご協力いただいた講師の皆様＝（順不同） 

 

『看護師』 横浜医療センター附属横浜看護学校 教育主事        様 

『消防士』 戸塚消防署 大正消防出張所 所長             様  

『飼育員』 金沢動物園                             様 

『保育士』 原宿保育園  園長                     様 

      様 

『店舗経営』自家焙煎珈琲『純喫茶モネ』店主              様 

『社会貢献』ファンケル神奈川ＳＤＧｓ                 様 

                                   様 

                            

【今後の主な行事予定等】 
○ １月 ２７日（金） 個別支援学級合同学芸会 ・ ３年学年末試験 

○ １月 ３１日（火） 授業参観・懇談会（1.2 年生のみ） 

○ ２月  ３日（金） あいさつ運動・校内見守り活動 

○ ２月 １０日（金） 新入生保護者説明会・あいさつ運動 

○ ２月 １４日（水） 公立高校共通選抜 

○ ２月 １５～１７日 １．２年学年末試験 

○ ２月 ２４日（金） ３年卒業遠足 

 


